Vraag Antwoord Scores

Afbeelding 2 en Tekst 3

15 maximumscore 2
— Aphrodite
— Ares
— lris

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

Tekst 4

16 maximumscore 2
a
«  &repdv (regel 266) 1
b
* Achilles zegt dat er geen ontsnapping meer is voor Hector / dat Hector
(door Athene en hem) gedood zal worden / zal boeten voor het verdriet
van/om Achilles’ vrienden / voor het doden van Achilles’ vrienden.
Of woorden van overeenkomstige strekking 1

17 maximumscore 2

a
A R R R A 1
b
* Bij de versie met één sigma zou de eerste lettergreep kort zijn (en op

deze plaats in de regel moet deze lettergreep lang zijn).

Of woorden van overeenkomstige strekking 1
Opmerking

Bij b niet fout rekenen wanneer alleen geantwoord is ‘Op deze plaats in de
regel moet de eerste lettergreep (van éocovroi) lang zijn.’
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18 maximumscore 2
* (Hector spreekt alsof hij nog een kans heeft Achilles te verslaan en)
Hector weet niet / het publiek weet (dat al bepaald is) dat hij/Hector
verslagen zal worden / (in dit tweegevecht) zal sterven / dat Achilles
zal winnen 1
* Zeus heeft (namelijk) Hectors noodlot (al) bepaald / gewogen (en het
bleek het zwaarst te zijn) / de (doods)loten van hen beiden gewogen
(en dat van Achilles bleek het lichtst te zijn) 1
Of woorden van overeenkomstige strekking.

Opmerking

Bij het eerste deel van het antwoord het scorepunt alleen toekennen
wanneer enerzijds is ingegaan op de kennis van het publiek of het gebrek
daaraan bij Hector en anderzijds op de inhoud van die kennis.

19 maximumscore 1
¢ 8¢ ov péletv (regel 259)

20 maximumscore 1
euMueval (regel 265)

21 maximumscore 2

a
* Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 1
— Hector wordt afgebeeld als de verliezende/zwakkere partij; hij zal
ook inderdaad verliezen (van Achilles).
— Achilles wordt afgebeeld als een roofdier; hij zal Hectors lichaam
ook inderdaad beestachtig behandelen / dreigen rauw te
verslinden.
b
* Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 1
— In het beeld worden roofdieren genoemd; hierdoor wordt angst
opgewekt (bij Hector / bij de toehoorder/lezer).
— Hector wordt afgebeeld als een (weerloze) prooi; hierdoor wordt
medelijden opgewekt (bij de toehoorder/lezer).
— Achilles wordt afgebeeld als een wolf die een schaap grijpt;
hierdoor wordt afschuw (jegens Achilles) opgewekt (bij de
toehoorder/lezer).
Opmerking

Zowel bij a als bij b het scorepunt alleen toekennen wanneer beide
onderdelen van het antwoord juist zijn.

VW-1111-a-22-1-c 10 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 1
Achilles raadt Hector aan zijn uiterste best te doen / al zijn moed te
verzamelen; hij beweert echter (in de regels 270-272) ook, dat Hector
(zeker) de verliezer zal zijn / dat dit geen enkele zin heeft (en daaruit blijkt
dat de woorden ITavtoing dpetfic puviokeo sarcastisch / niet serieus
bedoeld zijn).
Of woorden van overeenkomstige strekking.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen wanneer beide onderdelen van het
antwoord juist zijn.

23 maximumscore 2
a
« In het Grieks is “Extopa/Hector lijdend voorwerp; in de vertaling is het /
is Hector onderwerp.
Of woorden van overeenkomstige strekking 1

+ (het tweede & en) mowpéva Aadv 1

Opmerkingen

— Bij a het scorepunt alleen toekennen wanneer beide onderdelen van
het antwoord juist zijn.

— Bij a niet fout rekenen wanneer geantwoord is ‘In het Grieks is
"Extopa/Hector accusativus; het is vertaald als(of het) nominativus

(is).’

Algemeen

24 maximumscore 2

a
* Achilles/Hij richt zich in het leven op het behalen van roem/prestige.

Of woorden van overeenkomstige strekking 1
b
* Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 1

— Achilles/Hij kan lange tijd zijn waarde niet bewijzen op het slagveld
doordat hij een conflict heeft met Agamemnon / doordat hij niet
meer meedoet met de strijd.

— Achilles/Hij verliest zijn beste vriend Patroclus (mede doordat
hijzelf niet meer aan de strijd deelneemt).
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